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Ciag arytmetyczny (a, ). okreslony dla 7 >1. spelnia warunek a, +a, +a, =15. Wtedy

A aq=5 B. a,=6 C. a,=3 D. a,=4

Dla pewnej liczby x ciag (x. x+4.16) jest geometryczny. Liczba x jest towna

A8 B. 4 C 2 D. 0

W tréjkacie prostokatnym przeciwprostokatna ma dlugos¢ 3. a dlugo$¢ przyprostokatnej
lezacej naprzeciwko kata @ jest towna +/3 . Zatem

A a@=60° B. e (40°.60°) C. @e(30°40°) D. a=30°
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Kat o jest ostry i cosar = % . Wtedy

Al sinar-tgar:E

B. sinar-tgar:E
15 16
. 8 . 6
C.sino-tgor=— D. sina-tgar=—
15 2
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Zadanie 17. (0-1)
Dany jest okrag o $rodku S. Punkty K. L i M leza na tym okregu. Na uku KL tego okregu sa
oparte katy KSL i KML (zobacz rysunek). ktérych miary e i f spelniaja warunek
a+ [ =114° . Wynika stad. ze

A =19 B. f=3% C. B=57 D. =76

Zadanie 18. (0-1)
Roéznica miar dwoch sasiednich katow wewnetrznych rownolegloboku jest réwna 80°. Kat
rozwarty tego réwnolegloboku ma miare

A, 120° B. 125° C. 130° D. 135°
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Zadanie 19. (0-1)
Pole trojkata o bokach dlugosci 4 oraz 9 i kacie miedzy nimi o mierze 60° jest rowne

A 18 B. 9 C. 183 D. 93
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Proste o réwnaniach y = (3m—4)x+2 oraz y =(12—m)x+3m s3 rownolegle. gdy

A m=4 B. m=3 C. m=—4 D.
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Zadanie 21. (0-1)
Punkt 4=(-3.2) jest konicem odcinka 4B. a punkt M =(4.1) jest srodkiem tego odcinka.
Dlugos¢ odcinka AB jest réwna

A 25 B. 45 c 52 D. 102

Zadanie 22. (0-1)
Jezeli o oznacza miare kata miedzy przekatna szescianu a przekatna $ciany bocznej tego

N
&

sze$cianu (zobacz rysunek). to

A sino= ﬁ B. sino=

ol
I

C. siua:g D. sino=
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Zadanie 23. (0-1)
Przekrdj osiowy walca jest kwadratem o przekatnej 1042 . Pole powierzchni bocznej tego
walca jest rowne

A. s0n B. 100% C. 200% D. 250%
Zadanie 24. (0-1)

Abiturient jednego z liceéw zestawil w tabeli oceny ze swojego $wiadectwa ukonczenia
szkoly.

Ocena 6 S 4 3

Liczba ocen 2 3 5 5 1
Mediana przedstawionego zestawu danych jest rowna
A 3 B. 35 C. 4 D. 45

Zadanie 25. (0-1)
‘W grupie liczacej 29 uczniéw (dziewczat i chlopcéw) jest 15 chlopcéw. Z tej grupy tizeba
wylosowac jedna osobe. Prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym. Ze zostanie
wylosowana dziewczyna. jest réwne

14 1 o 1 15

Al .
15 14 29 29
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Zadanie 26. (0-2)
Rozwiaz nierdwnosé x> +6x—16<0.
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Zadanie 27. (0-2)
Rozwigz rownanie (+* +27)(x*~16)=0.
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Zadanie 28. (0-2)
‘W réwnolegloboku 4BCD punkt E jest srodkiem boku BC. Z wierzcholka D poprowadzono
prosta przecinajaca bok BC w punkcie E. Proste 4B i DE przecinaja sie¢ w punkcie F (zobacz
rysunek). Wykaz. ze punkt B jest srodkiem odcinka 4F.

D C
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Zadanie 29. (0-2)

Wykaz. ze jezeli a i b s3 liczbami rzeczywistymi dodatnimi. to (a +Z7)‘ 1 +1 >4
a
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Zadanie 30. (0-2)
Dziewiaty wyraz ciagu arytmetycznego (a, ). okreslonego dla 7 >1. jest réwny 34. a suma
jego oémiu poczatkowych wyrazow jest réwna 110. Oblicz pierwszy wyraz i réznice tego
ciagu.
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Zadanie 31. (0-2)
Punkty 4=(2.4). B=(0,0). C=(4.-2) sa wierzcholkami tréjkata ABC. Punkt D jest
srodkiem boku AC tego tréjkata. Wyznacz réwnanie prostej BD.




image19.png
Zadanie 32. (0-5)
W ostrostupie prawidlowym tréjkatnym 4BCS krawedz podstawy ma dhugos¢ a. Pol
powierzchni bocznej tego ostroshupa jest dwa razy wieksze od pola jego podstawy. Oblic
cosinus kata nachylenia krawedzi bocznej tego ostrostupa do plaszezyzny jego podstawy.

f —1\
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Zadanie 33. (0-4)
Ze zbioru A={-3,-2.-1.1.2.3} losujemy liczbe a. natomiast ze zbioru B ={-10.1.2}

losujemy liczbe b. Te liczby sa — odpowiednio — wspolezynnikiem kierunkowym i wyrazem
wolnym funkcji liniowej f (x)=ax+b. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego
na tym. ze otrzymana funkcja £ jest rosnaca i ma dodatnie miejsce zerowe.
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Zadanie 34. (0-4)
‘W tréjkacie prostokatnym 4CB przyprostokatna AC ma dlugos¢ 5. a promien okregu wpisanego
w ten tréjkat jest réwny 2. Oblicz pole tréjkata ACB.
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Cena pewnego towaru w wyniku obnizki 0 10% zmniejszyla si¢ 0 2 018 z1L. Ten towar po tej
obnizce kosztowal

A 20180zt B. 18162zt C. 2108zt D. 2028zt

Liczba \/3/5 jest réwna

S

m.—
w
2
0
2
I
=]

A 2
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Dane s liczby x=4.5-10"° oraz y=15-10*. Wtedy iloraz - jest rowny
y

A 310" B. 3:10° C. 6.75-10™ D. 675:10°

Liczba log, 96—log, 6 jest réwna

A. log,90 B. logs96 C. 4 D. 2

Réwnosé¢ (a+2\/§)z —13+4/3 jest prawdziwa dla

A a=413 B. a=1 C. a=0 D. a=+13+1
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Zadanie 6. (0-1)
Na rysunku jest przedstawiona graficzna ilustracja ukladu dwoch rownan stopnia pierwszego
z dwiema niewiadomymi x i y.

‘Wskaz ten uklad.

y=3x-7

=2
y=-gx+4





image4.png
Rozwigzaniem réwnania x=2 1
3(x+2) 9

Jjest liczba

I

-2 B. 2 C 4 D. 4

Dane sa funkcje f(x)=3" oraz g(x)=f(-x). okrelone dla wszystkich liczb
1zeczywistych x. Punkt wspolny wykreséw funkcji /i g

A nie istnieje.

B. ma wspohizedne (1.0).

C. ma wspolrzedne (0.1).

D. ma wspolizedne (0.0).

Punkt (1, NG ) nalezy do wykresu funkcji y = 23x+b. ‘Wtedy wspdlczynnik b jest réwny

AT B. 33 c -5 D. 3
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Wykresem funkcji kwadratowej f(x)=x"—2x—11 jest parabola. ktérej wierzcholkiem jest
punkt o wspélrzednych

A (-2.-3) B. (-2-12) C (L-8) D. (L-12)

Funkcja kwadratowa jest okreslona wzorem f(x)=-3(x-2)(x-9). Liczby x. x, sa
réznymi miejscami zerowymi funkcji /. Zatem

A x+x=11 B. x+x,=-11 C. x+x,=33 D. x+x,=-33

Najwieksza wartoscia funkcji y = —(x—2)' +4 w przedziale (3.5) jest

A0 B. 5 C 4 D. 3




